
 Itálie 2024
po stopách Řeků, Římanů, Normanů a Bourbonů a za kulturou antickou, středověkou i barokní

Termín: sobota 16. 3. – neděle 24. 3. 2024 
Účastníci, dozor:  DS a DU 3. a 4. roč. + vybraní studenti, P. Odstrčil, R. Plášek, L. Wolf 
Program     -   sobota: kolem 22. h odjezd od GE do oblasti Emilia-Romagna. 

Neděle: dopoledne příjezd do Ravenny, po společné zevrubné prohlídce města (osmiboká San 
Vitale s nejlepším mozaikovým souborem mimo území Byzance, Mauzoleum Gally 
Placidie, Neonovo baptisterium ortodoxních, Baptisterium ariánů, San Apollinare Nuovo, 
Theodorichovo mausoleum a palác…) rozchod (indiviuální prohlídky, shopping, večeře…) 
a kolem 21. h odjezd do Apulie.

Pondělí: ráno příjezd do „brány Orientu“ Otranta, prohlídka (normanská katedrála Zvěstování 
PM s největší mozaikovou dlažbou v Evropě, jediný dochovaný chrám z byzantských dob 
na Apeninském poloostrově Chiesa di San Pietro, pevnost Aragonců). Poté přejezd kolem 
přírodní rezervace Laghi Alimini (plameňáci) do barokní perly Salentinského poloostrova 
Lecce. Po prohlídce (Santa Maria della Grazi částečně stojící na někdejším amfiteátru, římské 
divadlo, Piazza Duomu, dekorativními prvky proslulý Santa Croce) přesun do Torre Santa 
Sabina, kde budeme ubytováni v plně zařízených apartmánech na následující 3 noci - 
Donnosanto Residencena na Via Monte Pollino. 

Úterý: ráno odjezd do Brindisi, (mramorový Collone Romane na Vergiliově schodišti zakončující 
silnici Via Appia, Museo archeologico provinciale, Portico dei Cavalieri Templari, 
katedrála San Giovanni Battista, Tempio di San Giovanni al Sepolcro, Castello Svevo di 
Brindisi, řecké fontány), odpoledne přesun přes někdejší slovanskou  kolonii (sīc!) San 
Vito dei Normanni  a nedalekých byzantských jeskynních svatyní do „Bílého města“ 
Ostuni, po prohlídce (z Piazza della Libertà stoupajícími křivolakými středověkými 
uličkami ke katedrále) a nákupu návrat do apartmánů.  

Středa: ráno odjezd do Alberobella, po prohlídce unikátní zástavby ve stylu 
trulli krátká zastávka v „kulatém“ městě Locorotondo, pak přejezd do Taranta (římské 
amfiteátrum, katedrála San Cataldo, hrad Castello Aragonese) a návrat do apartmánů.

Čtvrtek: sbalení zavazadel a přes region Basilicata, kde navštívíme „jeskynní“ 
Materu (čtvrti Sasso Caveoso a Sasso Barisano, Park skalních kostelů) dojedeme do 
Kampánie. V pozdním odpoledni si prohlédneme Casertu (rezidenční sídlo Bourbonů, „italské Versailles“, jeden 
z nejrozsáhlejších zámků Evropy + obrovský (nejen)barokní park s velkými vodními plochami a množstvím 
fontán) a pak se odjedeme na následující 2 noci ubytovat do plně vybavených apartmánů ve Villa Vesuviana na 
Viale Europa v Torre del Greco. 

Pátek:  po výstupu na Vesuv přesun do Pompejí (přibližně na 4h 
procházka archeologickým areálem města zasypaného 79 AD). 

Sobota: ráno po sbalení věcí odjezd do Neapole (hrady: Kapujský, 
anjouovský Castel Nuovo, normanský Castel dell'Ovo, 
královský  palác; nejstarší činná opera světa Teatro San 
Carlo; restaurovaný klášter sv. Kláry, barokní Nový kostel Páně, vrstvením stylů 
charakteristický Neapolský dóm a Sv. Dominik, Cappella Sansevero, Pantheonu 
podobná klasicistní bazilika sv. Františka z Pauly; Španělská čtvrť, 
katakomby...určitě se ale najde i prostor okusit typickou stravu: pizzu, 
mozzarellu di Bufala, crostini, jídla z ryb a mořských plodů, limoncello…), 
v podvečerních hodinách odjezd do ČR.

Neděle: odpoledne příjezd do Brna ke GE.

Cena:  9 900 Kč  zahrnuje dopravu 5* luxusním autobusem, 5 x nocleh v apartmánech, pobytové taxy, vstupy do 
památek, muzeí a galerií, pojištění.

Zájemci kontaktuje P. Odstrčila či R. Pláška.


